**新浪体育全程支持** 

# 我都回家了 为啥还受罚

塞尔维亚主帅炮轰裁判禁赛四场

星报讯(小托) 北京时间7月8日 凌晨,美联社塞尔维亚贝尔格莱德消息,国际足联公布对塞尔维亚主帅拉多米尔-安蒂奇处罚结果,除了禁赛四场外,还处罚14000瑞士法郎(含13000美元)。

据美联社披露,事因是南非世界杯小组赛塞尔维亚1:2负于澳大利亚的比赛,那场赛后新闻发布会上,塞尔维亚主

原リタリオリカ SANYO 全肥菜事达三洋电器股份有限公司 帅安蒂奇公开炮轰当值主裁,称裁判漏判点球,"抹杀"了塞尔维亚。据悉,在那以后国际足联便对安蒂奇着手调查。

值得一提的是,那场比赛是塞尔维亚南非世界杯上最后一场小组赛,如果当值主裁判澳大利亚球员卡希尔最后时刻在禁区内手球的话,那么塞尔维亚将获得一粒点球,很可能将场上比分扳成22平。按照那时的比分,塞尔维亚将以净胜球优势力压加纳晋级。

塞尔维亚足协透露,收到国际足 联的罚单是在当地时间7月3日,此外 国际足联官方再没有透露任何细节。

> 因此,塞尔维亚足协马上发表一份 声明,称国际足联的罚单不

> > 明不白,并将提出 上诉。

## 曼德拉将为冠军颁奖?

星报讯(楼坚发)一个流言正在流传,南非世界杯的最终篇章或将出现一个最强音:为结束种族隔离付出最大努力的曼德拉总统,极有可能像1995年的橄榄球世界杯一样,为最终的胜利者颁发大力神杯。

FIFA发言人曼戈说:"目前我们还

没有做出由谁 来颁发金杯的决定。我 们对他的邀请始终有效,曼德拉 家族将在决赛当天决定他是否能够出 席。"如果"曼德拉方案"最终无法执行, 颁发金杯的最有可能人选则是南非现任 总统祖马和国际足联主席布拉特。





#### ᢧ妙语连珠

"我比更衣室里其他人加在一 起还要累。"

荷兰队中场大将德容6日经 历了自己职业生涯中最艰苦的一场 比赛,虽然当时的他并没有上场。

"西班牙队员控球太好了,总 是让我们疲于奔命!"

德国队主教练勒夫赛后说,西 班牙队让德国队看到了自己的极 限,输得心服口服。

"举国上下,马拉多纳是唯一一个可以'为所欲为'的人。"

针对反对者攻击马拉多纳执 教经验的匮乏,阿根廷足协主席胡 里奥·格隆多纳力挺马大帅留任。

"我希望那将是我一生中最美丽的一场球。"

南非世界杯的决赛将是荷兰 队功勋后卫范布隆克霍斯特第106 次为国家队效力,也是最后一次。

"(在德乙联赛)我的目标是每 年进10个球。"

朝鲜队前锋郑大世将加盟上赛季刚刚降入德乙的波鸿队,他说要把世界杯未能进球的失望和愤懑"发泄"在德国。

"他们是一代传奇的球星,但 都没有成功,而我们要创造历史。"

在荷兰时隔32年杀入世界杯 决赛后,主力前锋范佩西表示强大 的团队精神是球队前进的动力。

# 郑大世:中国球鞋导致惨败?

近日,在采访中,郑大世认为朝鲜 国足穿的中国球鞋存在质量问题,在雨 中无法克服草皮过于湿滑的状况,才导 致了大比分的惨败。

记者:与巴西队正式比赛之前演奏 国歌时为何流泪呢?

郑大世:不知不觉地流出来的,很难对眼泪进行什么说明。但是,这不是第一次在(正式比赛场上)流泪了。在2008年东亚杯赛时,我终于成为了朝鲜国家队的代表,在同日本比赛的现场演奏国歌时我也是泪流满面。原来眼泪能更多地表现我的心境。在本届世界杯之后,索性在签名的

脸上画个眼泪。

记者:在日本成长的您与成长 环境不同的其他朝鲜选手们相处 融洽估计并不容易吧?

郑大世:我们之间说的话不能 100%理解,同队员间交流也

有问题,文化上的差别也不少,我也曾为此彷徨过。

记者:外界对同葡萄牙比赛没穿 | 雨中专用足球鞋而在比赛中大败的 分析是事实吗?

郑大世:朝鲜人们称中国生产的 防滑钉鞋为"小铁球",但是防守队员只 要打滑一次就是一次致命的失误,所以 大部分球员穿了钉装了小铁球的雨中专 用足球鞋。但是进攻球员很多人没有 穿,我也没有在上半场比赛中穿这种球 鞋,所以出现很多打滑的情况,后半场比

> 赛我就换上了这种鞋。虽然朝鲜 国家队不是绝对没有雨中专用的 足球鞋,但是数量不够并且球鞋 的性能非常不好。

### 视频世界杯 火了新媒体时代

星报讯 南非世界杯对很多传统电视人来讲,注定不再平凡,这一届世界杯可谓真正意义上的视频世界杯。打开网络,董路、黄健翔、李承鹏、韩乔生、商毅等这些传统电视人无一例外的在大事件面前选择了新媒体平台,值得注意的是,不论是新浪的《黄加李泡世界杯》还是优酷的《大话世界杯》、《非球勿扰》,电视人的专业优势和互联网的互动优势凸显,灵活的表现形式,不同于电视的视频节目制作和新颖的营销方式,让观众在这届世界杯看到了不一样的故事。